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 استخدامی  هاي آزمون  در» يزیرقابل برنامه يهارله  يو اجرا یطراح« سوالات

  

   استخدامی سوالات 

قابل  يهارله يو اجرا یطراح

 يزیربرنامه

  تشریحیبا پاسخنامه  آزمون استخدامی

TSNA.ir  

  

  

  

  

  

  

  

 

آن، ممنوع بوده و  یمحتوا  ایدر لوگو، آرم  رییاز جمله تغ ل،یفا ن یاز ا  یرقانونیاستفاده غ ایاخطار: هرگونه فروش، بازنشر، 

  .رندیگی قرار م یحقوق بیتحت تعق ،یدر برابر مراجع قانون ییخواهد شد. متخلفان علاوه بر پاسخگو یقانون گردیموجب پ

 توجه:

این نمونه سوالات استخدامی بصورت نمونه جهت آشنایی شما با سوالات این بسته بصورت رایگان ارائه 

 شده است. براي تهیه بسته کامل این سوالات استخدامی به سایت تسنا مراجعه نمائید.
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 استخدامی  هاي آزمون  در» يزیرقابل برنامه يهارله  يو اجرا یطراح« سوالات

  ست؟یندر برق ساختمان  یزیرقابل برنامه  یهامهم رله یاز کاربردها ر،یز یهانهیاز گز کی کدام .١

  ) کنترل دما و فشار ٢        هوشمند  یی) کنترل روشنا١

  یک ی الکتر یموتورها یانداز) راه ۴        خودرو  یشارژ باتر) ٣

  

  

  

 

  شوند؟ی داده م  ش ینما یبه چه شکل های)، ورودLAD( ینردبان یسینوروش برنامه  در. ٢

  ی) بلوک منطق٢      نی) بوب١

  مری) تا۴    بسته  ای) کنتاکت باز ٣

  

 

 

 

  ورودی در رله های قابل برنامه ریزی را با حرف  ...... نمایش می دهند.. ٣

١ (G            ٢ (L  

٣ (I            ۴ (S  

  

  

  

  . صحیح است   3:  گزینه  1به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

اما شارژ    شوند،یموتورها استفاده م  يانداز دما، فشار و راه  ،ییمانند روشنا  یکنترل   يکاربردها   يبرا  يزیرقابل برنامه  يها رله

  . ستی ها نخودرو کاربرد آن يباتر

  . صحیح است   3:  گزینه  2به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  مشابه کنتاکت در مدار فرمان.  شوند،یبسته) نشان داده م ایبا نماد کنتاکت (باز  هايورود  ،ینردبان یس ینوبرنامه در

  . صحیح است   3:  گزینه  3به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 
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 استخدامی  هاي آزمون  در» يزیرقابل برنامه يهارله  يو اجرا یطراح« سوالات

  ست؟ین یزیررله قابل برنامه  یظاهر یجزء اجزا نهیگز کدام. ۴

  ی ) حافظه داخل٢        LCD شگری) نما١

  یو خروج  یورود یهانالی) ترم۴        دارجهت  یدهای) کل٣

  

  

  

  

  شود؟ی استفاده م  منسی! زLOGO یهارله یزیربرنامه   یبرا ریز یافزارهااز نرم  کیکدام. ۵

١ (EasySoft          ٢ (LOGO!Soft Comfort  

٣ (xLogic Soft          ۴ (ZenSoft  

  

  

  

  

  ست؟یچ XORتابع  عملکرد. ۶

  . صفر باشند یفعال است که هر دو ورود یفقط وقت ی) خروج١

  .شودیدوم فعال م  یفقط با ورود یخروج) ٢

  . فعال است یخروج  شهی) هم٣

  .فعال باشد های از ورود یکیفعال است که  یفقط وقت یخروج) ۴

  

  . صحیح است   2:  گزینه  4به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  . شوندیم  دهیرله د یرونیب يدر نما یهمگ  هانهی گز ری. سايرله است، نه ظاهر  یداخل  يجزء اجزا  یداخل حافظه

  . صحیح است   2:  گزینه  5به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

LOGO!Soft Comfort يها رله  يزیربرنامه يبرا  منسیشرکت ز یافزار اختصاصنرم LOGO .است !  
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 استخدامی  هاي آزمون  در» يزیرقابل برنامه يهارله  يو اجرا یطراح« سوالات

  

  

  

  دارد؟  یرله چه کاربرد یرو OK دیکل. ٧

  بلوک  کی) حذف ٢          ات ی) لغو عمل١

  ی) بازگرداندن بلوک قبل۴        دستور  ایانتخاب  دیی) تأ٣

  

  

  

  اختصاص دارد؟  نیکدام ستون به بوب ،یروش نردبان در. ٨

  ستون سمت راست  نی) آخر٢        ستون سمت چپ  نی) اول١

  ) بسته به نوع رله متفاوت است۴          ) وسط برنامه٣

  

  

  

  

  شود؟ی استفاده م یپس از فعال شدن ورود یدر روشن شدن خروج ریعملکرد تأخ یبرا یمرینوع تا چه.٩

  در قطع  ریتأخ مریتا) ٢        در وصل  ریتأخ مریتا) ١

  یپالس مری) تاon/off delay        ۴ مری) تا٣

  

  . صحیح است   4:  گزینه  6به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

XOR فعال باشد.یکی(و فقط  هاياز ورود ی کیکه  کندیرا فعال م یخروج یفقط وقت  "يانحصار ای" ای (  

  . صحیح است   3:  گزینه  7به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  . شودیرله استفاده م  يرو   يدهای با کل یس ینوبرنامه نی در ح اتیعمل دییتأ يبرا  OK  دیکل

  . صحیح است   2:  گزینه  8به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  . ردی گیستون سمت راست قرار م نیهمواره در آخر  یخروج  ای نیبوب ،ینردبان یس ینوبرنامه در
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  شوند؟ی داده م ش ینما یمعمولا با چه حرف هایورود ،یزیرقابل برنامه یهارله در. ١٠

١ (Q            ٢ (L  

٣ (R            ۴ (I  

  

  

  

  شوند؟یم میبه چند دسته تقس یاز نظر نوع خروج  یزیرقابل برنامه یهارله. ١١

  ) یارله یو خروج یستوریترانز ی) دو دسته (خروج٢      )تال یجید یدسته (خروج کی) ١

  دارند یستوریترانز ی) فقط خروج۴    )تالیجی آنالوگ، د ،یا) سه دسته (رله ٣

  

  

  

  

  بهتر است استفاده شود؟  ییدهایرله، از چه نوع کل  یهایورود  یکشمیس در. ١٢

  یچشیپ یدهای) کل٢        ی بیصل یدهای) کل١

  دو پل  یدهای) کل۴        ساده یدهایو کل ی) شست٣

  

  . صحیح است   1:  گزینه  9به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  فعال شود.  يورود  کیپس از تحر  ریبا تأخ یخروج شودی) باعث مON delayدر وصل ( ریتأخ مریتا

  . صحیح است   4:  گزینه  10به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  . شوندیداده م  شینما  Q (Output)با   هایو خروج  I (Input)با حرف  هايها، ورودرله در

  . صحیح است   2:  گزینه  11به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  ي(توان بالاتر و مناسب برا  يا) و نوع رلهترعی(سر  يستوری : نوع ترانزشوندیم میتقس  یاز نظر خروج  یها به دو نوع اصلرله

  ). شتر یب يبارها 
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براي تهیه بسته کامل این 

سوالات استخدامی به 

  سایت تسنا مراجعه نمائید. 
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